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1) Placer 48 DB 11/0 et 
fermer  

2)  Faire en tout 5 rangs 

de peyote  

3)  Faire 2 rangs avec R15 

 

Matériel :  

• 4 Samos® par Puca® 

• 2 grs de Minos® par Puca® 

• 1 Cabochon par Puca® 18mm 

• 2 Grs de Délicas 11/0 (DB11/0)  

• Rocailles 15, 11 et 8 (R15, R11, 
R8) 

• 1 Broche 2 cm 

• Colle 

• Fil Fireline 0.12 

 

 



   
4)  Faire 1 rang de R15 en 

passant dans 3 R15 (serti 

étoile)   

5) Retourner votre travail 

et placer votre cabochon. 

Placer votre fil Ici 😊 

Pas d’inquiétude si votre 

serti est un peu trop 

large 😊 

 

6)  Refaire étapes 3 et 4  

Et serrer 😊 

 

   
7)  On vient se placer ICI  

3éme rang DB 😊  

8)  Placer 1 DB et passer 

dans 3 DB puis mettre 5x 

1 DB  

9) Faire étape 8,  4 fois en 

tout 

 

   
10) Placer 1 Samos et 4 

R11, faire 4 x  

   

11)  On obtient ceci 😊 

On place 1 R11, 3x 1 

Minos, 1R11 entre les R11    

12) Faire 4 fois , On 

obtient ceci 😊  

On se place dans la Samos   
 



   
13) Placer 3 R15 dans la 
Samos    

14)  Placer 3 R15 dans la 

R11   

15)  Placer 1 R11 entre les 

Minos et se placer dans la 

R11 prés de la Samos  

Et refaire étape13 et 14 

tout le rang   
 

   
16)  Placer 2 R15, 1 R8, 2 

R15 sur les 4 samos 😊     

17) On obtient ceci 😊  

 

18) Coller votre broche  

Vous pouvez aussi le 

porter en pendentif 😊   

 

 
 
 
 

 Je vous souhaite une agréable réalisation ! 

Merci de respecter mon travail © 

 


